

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 小雨转阴天 风力 偏北风3-4级 温度 最高12℃ 最低9℃ 降水概率80% 新闻热线:6765551

2018年4月

13日

星期五

戊戌年二月廿八

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第14208号

今日12版

http://www.zynews.cn

《习近平谈治国理政》第二卷 多语种图书在伦敦全球首发

据新华社伦敦4月11日电(记者 顾震球 张代蕾 金晶)由中国国务院新闻办公室、中国外文局、中国驻英国大使馆主办的《习近平谈治国理政》第二卷多语种图书首发式11日在英国伦敦隆重举行。

英国约克公爵安德鲁王子,中宣部副部长、国务院新闻办公室主任蒋建国等一同为新书揭幕。西班牙前首相费利佩·冈萨雷斯、意大利前总理马里奥·蒙蒂、中英两国及有关国家

政界、商界、学界、新闻界人士和来自14个国家和地区的国际知名出版发行机构代表共300多人出席首发式。

蒋建国表示,《习近平谈治国理政》集中反映习近平新时代中国特色社会主义思想的发展脉络和丰富内涵,相信英国和国际各界朋友通过阅读这部著作,可以更全面地理解习近平新时代中国特色社会主义思想是植根于人文沃土、立足于人民立场、着眼于人类未来的思想,更

深入地了解中国共产党是一个为人民谋幸福、为民族谋复兴、为世界谋大同的政党。

《习近平谈治国理政》第二卷收录了习近平总书记在2014年8月18日至2017年9月29日期间的讲话、谈话、演讲、批示、贺电等99篇。此次英国首发式面向全球读者推出《习近平谈治国理政》第二卷中文繁体、英、法、西、德、俄、日、阿、葡文等9个版本。

习近平在出席南海海域海上阅兵时强调

深入贯彻新时代党的强军思想 把人民海军全面建成世界一流海军



4月12日上午,中央军委在南海海域隆重举行海上阅兵,展示人民海军崭新面貌,激发强国强军坚定信念。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平检阅部队并发表重要讲话。这是习近平检阅海上编队。



4月12日上午,中央军委在南海海域隆重举行海上阅兵,展示人民海军崭新面貌,激发强国强军坚定信念。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平检阅部队并发表重要讲话。这是航母打击作战群等接受检阅。

新华社发

新华社三亚4月12日电(记者 李宜良 吴登峰)奋进新时代,扬帆新航程。4月12日上午,中央军委在南海海域隆重举行海上阅兵,展示人民海军崭新面貌,激发强国强军坚定信念。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平检阅部队并发表重要讲话。他强调,在新时代的征程上,在实现中华民族伟大复兴的奋斗中,建设强大的人民海军的任务从来没有像今天这样紧迫。要深入贯彻新时代党的强军思想,坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,坚定不移加快海军现代化进程,善于创新,勇于超越,努力把人民海军全面建成世界一流海军。

海南花团锦簇,南海春潮涌动。9时许,习近平来到海军某驱逐舰支队码头,登上执行检阅任务的长沙舰。检阅舰按照海军最高礼仪悬挂国旗,五星红旗、八一军旗迎风飘扬,军乐队奏响中华人民共和国国歌。习近平在飞行甲板检阅舰艇仪仗队。随后,检阅舰鸣笛起航,在护卫舰艇拱卫下,向阅兵海域进发。

此刻,人民海军48艘战舰铁流澎湃,76架战飞机振翅欲飞,10000余名官兵英姿飒爽……这是新中国历史上规模最大的海上阅兵,是新时代人民海军的豪迈亮相。

舰阵如虹,白浪如练……这挺进深蓝的壮美航迹,凝聚了近70年来人民海军的不懈奋斗,彰显了党的十八大以来建设强大的人民海军的巨大成就。

10时许,检阅舰到达预定海域。海军司令员沈金龙、政治委员秦生祥报告海上编队集结完毕,习近平下达检阅开始的命令。

伴随着激昂的分列式进行曲,受阅舰艇按作战编组组成战略打击、水下攻击、远海作战、航母打击、两栖登陆、近海防御、综合保障等7个作战群,以排山倒海之势破浪驶来。受阅飞机组成舰载直升机、反潜巡逻作战、预警指挥、远海作战、对海突击、远距支援掩护、制空作战等10个空中

梯队,在受阅舰艇编队上方凌空飞过。水下蓝鲸潜行,海面战舰驰骋,天上银鹰翱翔,汇成一部雄浑的海天交响曲。

受阅舰艇通过检阅时,一声长哨,官兵整齐站坡,向习主席致敬。“同志们好!”“主席好!”“同志们辛苦了!”“为人民服务!”习近平的亲切问候饱含深情,官兵的回答铿锵有力。统帅和官兵的心紧紧连在一起。

这次海上阅兵,辽宁舰航母编队精彩亮相,一大批新型潜艇、水面舰艇、作战飞机集中展示,党的十八后列装舰艇占受阅舰艇一半以上。

检阅完海上编队后,习近平前往检阅舰驾驶室,透过舷窗观看受阅编队航行情况。舰艇编队乘风破浪、浩浩荡荡。

11时许,习近平发表重要讲话。他指出,建设一支强大的人民海军,寄托着中华民族向海图强的世代夙愿,是实现中华民族伟大复兴的重要保障。在中国共产党坚强领导下,人民海军一路

劈波斩浪,纵横万里海疆,勇闯远海大洋,大踏步赶上时代发展潮流,取得了举世瞩目的伟大成就。今天的人民海军,正以全新姿态屹立于世界的东方!党和人民为英雄而光荣的人民海军感到骄傲和自豪!

习近平要求海军将士们,全面贯彻党对军队绝对领导的根本原则和制度,切实加强党的建设,坚定理想信念,弘扬光荣传统,努力锻造听党指挥、政治过硬的海上劲旅。全面深化改革,大力推进科技创新,加快发展新型作战力量,着力构建现代海上作战体系,努力增强遂行多样化军事任务的能力和水平。全面落实战斗力标准,大抓实战化军事训练,保持高度戒备状态,时刻听从党和人民召唤,坚决捍卫国家权益,努力为维护世界和平稳定和地区稳定作出新的更大的贡献。

习近平表示坚信,人民海军一定能够不辱使命,不负重托,在新时代不断创造出更加辉煌的业绩!

习近平的重要讲话,赢得长时间的热烈掌声。海上阅兵结束后,习近平参观了辽宁舰歼-15飞机起飞训练情况。轰鸣声中,4架战机先后腾空而起,直插云霄。尔后,习近平前往检阅舰海图室,在航海日志上郑重签名。

习近平对海军官兵一直牵挂在心。中午时分,他来到水兵餐厅,同水兵共进午餐,关切询问大家的学习、训练、生活情况。检阅舰停靠码头后,习近平在前甲板接见官兵,同大家亲切握手,合影留念。官兵们簇拥在习近平身旁,充满了幸福和喜悦。

分别的时候到了,全舰官兵依依不舍。舰艇仪仗队再次在飞行甲板整齐列队,以海军特有的礼仪向习近平致敬。

习近平的检阅为受阅部队开展实战化军事训练注入了强大动力。受阅部队带着党和人民的嘱托,迅即开赴训练海域,一场跨区实兵演练在海上全面展开。

海军受阅部队官兵一致表示

坚定不移贯彻习近平强军思想 为全面建成世界一流海军努力奋斗

3版

市领导赴登封义调研

高度重视基层党组织换届 选好配强村“两委”班子

本报讯(记者 袁帅)昨日,市委副书记、市委秘书长靳磊带领市委办公厅、市委组织部和市扶贫办相关负责人,深入登封市和巩义市深山区,对基层党组织换届和脱贫攻坚工作进行调研督导。

靳磊一行首先来到登封市徐庄镇何家门村,了解贫困人口致贫原因、行业帮扶政策和具体帮扶措施落实情况,以及爱心扶贫超市运营情况,走进困难群众家中,亲切慰问困难群众。他叮嘱当地党委政府进一步做细、做实脱贫攻坚工作,各项帮扶政策必须落实到位;要持续关爱困难家庭,巩固扩大脱贫攻坚成果。

在巩义市,靳磊一行先后来到涉村镇北庄村、大峪沟镇将军岭村,了解石居民宿项目和光伏发电扶贫项目的运营情况,并详细了解基层党建工作。靳磊要求,要以更高标准、更严作风、更细举措,坚决抓实抓好脱贫攻坚各项工作;要注重长短结合,充分发挥自然资源优势,加快集体经济发展和产业扶贫步伐,确保脱贫攻坚工作取得更大成效,让更多的群众受益,提升群众的认可度和满意度。

每到一村,靳磊都详细询问村“两委”换届工作进展情况,并认真察看换届选举相关档案,要求县乡两级党委要高度重视此次换届工作,充分发挥党员的模范带头作用,保证选举过程公开、公正、公平,确保选好配强村“两委”班子成员。

我市安排部署市场建设工作

提升农贸市场服务能力 加快建设“15分钟便民圈”

本报讯(记者 裴蕾 成燕)昨日,我市举行农贸市场建设和提升改造暨大围合区域市场外迁工作会议,安排部署今年工作。市委常委、常务副市长王跃华,市人大常委会副主任王贵欣、副市长方正峰参加会议。

会议通报了2017年农贸市场规划和提升改造、大围合区域市场

外迁及市场管理工作完成情况,安排部署了2018年市场建设工作。据介绍,2012年6月我市启动实施了中心城区市场外迁工作,2016年初实施了大围合区域市场外迁工作。截至2017年底,全市已完成外迁和改造提升专业批发市场230余家。目前我市农贸市场已达122家,市场规模逐步

扩大,市场布局日趋合理。

就做好下一步工作,王跃华要求,要统一思想,提高站位,切实增强抓好农贸市场建设和提升改造暨大围合区域市场外迁工作的紧迫感、责任感。要突出重点,把握关键,牢牢抓住市场建设工作的“牛鼻子”,高标准抓好农贸市场建设提升工作,着力构建新型市场集群,全面提升市场管理水平。要强化担当,压实责任,确保各项工作不折不扣落实到位,切实抓好农贸市场建设和提升改造暨大围合区域市场外迁工作的收官战,不断提升农贸市场服务保障市民生活的能力,加快实现“15分钟便民生活圈”。(相关报道见2版)

规划一批全国一流片区,推进“畅通郑州”工程,“四个中心”年底建成……

全市发改会议定下这些目标,事关你我

◆规划建设龙湖金融岛、龙子湖智慧岛、双鹤湖等一批一流亮点片区

◆加速“轨道上的郑州”建设,加快建设“井字+双环”城市快速路网

◆打造区域性现代金融中心,力争全年社会融资规模突破3500亿元

◆谋划中卢航空经济合作示范区,推进国际高新区、使领馆区建设

◆加快教育体育事业发展。市区新建、改扩建中小学30所

本报讯(记者 覃岩峰)加速“轨道上的郑州”成网建设,确保奥体中心、现代传媒中心等“四个中心”2018年底基本建成……昨日,记者从全市发展和改革工作会议上了解到,今年全市将从不断提高新型城镇化质量、加快培育现代产业体系等多个方面入手,全面加快国家中心城市。

重点项目投资完成4500亿元

今年,我市将狠抓城市品质提升,规划建设龙湖金融岛、龙子湖智慧岛、双鹤湖等一批国内外一流的城市亮点片区,打造城市新名片。我市将加快推进“畅通郑州”工程。加速“轨道上的郑州”成网建设,完成2号线二期、5号线等线路主体结构,启动6号线二期、10号线等线路;加快建设“井字+双环”城市快速路网,确保北三环东延、农业路高架主线建成通车,加快四环线及大河路快速化工程建设,积极推进新龙路等6条区域连接道路前期工作。加快培育现代产业体系。制订实施卷烟业、建筑装配业、装备制造业、现代物流业、健康养老业、(下转二版)



市纪委监委组织 学习《监察法》

本报讯(记者 赵文静)昨日下午,市纪委监委以报告会的形式集体学习《中华人民共和国监察法》。

市委常委、纪委书记、市监委主任周富强主持报告会。围绕监察法制定的背景和过程、重大意义、主要内容等方面,专家对《中华人民共和国监察法》作了系统梳理和深入解读。与会纪检监察干部纷纷表示,通过集体学习,对监察法有了更加深入全面的理解。下一步将认真阅读原文,将学习条文与思考工作相结合,在学习中做到融会贯通,找准职责定位,改进工作作风,切实提高履职尽责的本领;在执纪执法过程中严把事实关、程序关、法律适用关,自觉运用法治思维和法治方式开展工作,做好纪法贯通、法法衔接,切实把制度优势转化为治理效能。

郑州将新增一条 下穿京广铁路隧道

本报讯(记者 黄永东)4月11日,市城乡规划局对外公示了油脂北路(沙口路—南阳路)的规划。

油脂北路(沙口路—南阳路)规划为东西向城市次干路,规划路段全长约1132米,大致位于沙口路与南阳路之间的黄河路北侧,向东未来规划经海澜西街(规划路)与红专路相连。红专路未来可以通过它向西延伸向沙口路。油脂北路规划标准段道路红线为30米,设置为双向四车道。这相当于在黄河路北侧、沙口路与南阳路之间的京广铁路下方打通了一个隧道,建成后对疏解该区域局部交通压力将具有积极作用。

